# DIÁRIO — OFICIAL



Câmara Municipal de Barra do Mendes



# ÍNDICE DO DIÁRIO

# **PORTARIA**

PORTARIA Nº 020/2024 - DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PARA EXERCER O CARGO DE AS-SESSOR DA PROCURADORIA JURÍDICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO MENDES - BAHIA.



# PORTARIA Nº 020/2024 - DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDOR PARA EXERCER O CARGO DE ASSESSOR DA PROCURADORIA JURÍDICA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO MENDES - BAHIA.



### **PORTARIA Nº 020/2024 DE 28 DE JUNHO DE 2024**

Dispõe sobre a nomeação de servidor para exercer o cargo de ASSESSOR DA PROCURADORIA JURÍDICA da Câmara Municipal de Barra do Mendes – Bahia.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DO MENDES, ESTADO DA BAHIA, usando da competência que lhe confere a Lei Orgânica Municipal, bem como, com fulcro no Art. 39 do Regimento interno desta Casa,

**CONSIDERANDO** a necessidade de reforço no setor da Procuradoria Jurídica da Câmara Municipal, tendo em vista o aumento da demanda de trabalho, conforme solicitação do Procurador Jurídico do Poder Legislativo,

## **RESOLVE**

**Art.1º** - Nomear o servidor **RAFAEL PEREIRA LIMA**, portador do CPF nº. \*\*\*.685.905-\*\* e RG nº. \*\*\*.365.55-\*\* SSP/BA, para exercer o cargo de **ASSESSOR DA PROCURADORIA JURÍDICA** da Câmara Municipal de Barra do Mendes – Bahia.

Art. 2º - Essa Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Barra do Mendes - Bahia, em 28 de junho de 2024.

**GILBERTO DE SOUSA MEDRADO** 

Presidente da Câmara Municipal Barra do Mendes – Bahia